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Wodurch wird die auf ein Fahrzeug wirkende Fliehkraft bei Kurvenfahrt vergrofSert? [J
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0 A. Durch hohere Geschwindigkeit
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[0 B. Durch kleineren Kurvenradius e
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[ C. Durch hoheren Reifenluftdruck e
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Wodurch erhoht sich der Kraftstoffverbrauch Ihres Pkw? []
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0 A. Durch Dachgepacktrager oder Skihalter e
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[0 B. Durch zu hohen Reifendruck e
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0 C. Durch Mitfithren unnotiger Gegenstande e
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Wo sollten Sie Ihr Gepack nach Moglichkeit unterbringen, um Kraftstoff zu sparen? [J
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[ A. Im Kofferraum e
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Wie ist eine Ladung bei Dunkelheit oder schlechter Sicht kenntlich zu machen, wenn sie seitlich
mehr als 40 cm uber die Begrenzungsleuchten des Fahrzeugs hinausragt? ]
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[J A. Nach hinten durch rotes Licht e
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(0 C. Durch Einschalten der Warnblinkanlage e
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Worauf ist beim Luftdruck der Reifen zu achten? []
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0 A. Luftdruck regelmalSig kontrollieren, einschliefSlich Reserverad e
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[0 B. Luftdruck bei starker Beladung nach Betriebsanleitung erhohen e
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0 C. Luftdruck vor langeren Fahrten verringern e
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A. Die Planen durfen die Sicht des Fahrers iiber die AuSenspiegel nach hinten nicht behindern e
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B. Unbeladene Anhanger mit hohen Planenaufbauten sind gegen Seitenwind besonders e
] empfindlich
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C. Bei Fahrzeugen mit Planen kann auf eine besondere Sicherung der Ladung verzichtet e
[] werden
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Reifenverschleifs belastet die Umwelt. Wodurch kann die Lebensdauer von Reifen verlangert
werden? []
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[J A. Durch Fahren mit Winterreifen (M+S) im Sommer e
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Wodurch konnen Sie die Umweltbelastung verringern? []
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0 A. Durch Meiden von Verkehrsspitzen e
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[0 B. Durch Bilden von Fahrgemeinschaften e
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[ C. Durch Meiden von Strallen mit haufigem Stau e
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Welche Bedeutung haben weilse Tafeln mit einem schwarzen "A" an einem Lkw? Der Lkw []
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[ A. - transportiert Abfall e
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[0 B. - transportiert Gefahrgut e
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0 C. - wird von einem Anfanger gefahren e
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Wodurch konnen Sie Kraftstoff sparen, wenn Sie ein Kraftfahrzeug mit automatischem Getriebe
fahren? []
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Sie haben Thren zugelassenen Wohnanhanger wahrend des Winterhalbjahres auf einem
Campingplatz abgestellt. Was gilt hinsichtlich der Hauptuntersuchung? []
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0 A. Der auf der Prufplakette angegebene Termin ist einzuhalten e
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0 B. Der auf der Prufplakette angegebene Termin verschiebt sich um die Standzeit
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Woran konnen Sie erkennen, wann Sie Ihr Fahrzeug zur nachsten Hauptuntersuchung vorfuhren
missen? []
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Wie hoch darf eine rote Leuchte, die eine nach hinten hinausragende Ladung kennzeichnet,
hochstens uber der Fahrbahn angebracht sein? []
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Das Bremspedal lasst sich bis zum Fahrzeugboden durchtreten. Erst bei mehrmaliger Betatigung
wird der Pedalweg kiirzer. Was missen Sie tun? [J
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0 A. Bremsflussigkeit nachfullen genugt e
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Was ist aus Grunden des Umweltschutzes zu unterlassen? []

[J A. Den Motor im Stand warmlaufen lassen e
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Was missen Sie tun, wenn Sie auf dem Dach Ihres Pkw Fahrrader mitnehmen? [J
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0 A. Haltevorrichtung und Fahrrader sicher befestigen e
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[ B. Befestigung regelmalSig kontrollieren e
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Woran kann es liegen, wenn der Dieselmotor Thres Fahrzeugs trotz vollem Tank stehen bleibt? []
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0 A. Luft in der Kraftstoffanlage e
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Was mussen Sie berucksichtigen, wenn Sie auf dem Dach Thres Pkw Gepack befordern wollen? []
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0 A. Die Fahreigenschaften werden nachteilig beeinflusst e
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[ B. Die zulassige Gesamtmasse darf nicht uberschritten werden e
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C. Die vom Fahrzeughersteller angegebene Dachlast (Betriebsanleitung) darf nicht e
(] uberschritten werden
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Beim Fahren merken Sie, dass [hr Pkw stets nach links zieht. Welche Ursachen sind moglich? []
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0 A. Zu wenig Luft im linken Vorderreifen e
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Sie wollen Urlaubsgepack auf dem Dach Thres voll besetzten Pkw mitnehmen. Wodurch wird die
Dachlast begrenzt? ]
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0 A. Durch die Angaben des Fahrzeugherstellers in der Betriebsanleitung e
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[0 B. Durch die zulassige Gesamtmasse des Pkw e
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0 C. Durch die Angaben uber die Dachlast im Fahrzeugschein e
cruwl s wd Gble @€ 0 S Qiw gy Ll gl wdasi b @

3 Jlw ol Lte!
Jlsw ol gy
AB

21 : o lads Jlow — 13 : o Lo 4o yids

Woran konnen Sie wahrend der Fahrt eine defekte Blinkleuchte erkennen? []
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Sie sind mit einem Reifen heftig gegen ein hartes Hindernis gefahren. Was mussen Sie tun? []
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Gleich nach dem Losfahren machen Sie eine Bremsprobe. Warum? []
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Was kann die Ursache fiir den Ausfall eines Schlusslichtes sein? []
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0 A. Sicherung durchgebrannt e
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(] B. Anlasser defekt e
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Wahrend der Fahrt zieht Thr Fahrzeug nach rechts. Woran kann das liegen? []
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0 A. Radeinstellung nicht in Ordnung e
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[0 B. Achslenker verbogen e
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Ein Pkw ist mit Winterreifen (M+S) ausgeriistet. Am Armaturenbrett ist ein Aufkleber "Mit M+S
160" angebracht. Was bedeutet das? []
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0 A. Der Aufkleber gilt nicht bei regennasser Fahrbahn e
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[0 B. Der Aufkleber gilt nicht bei trockener Fahrbahn e
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[] C. Man darf hochstens 160 km/h fahren e
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Das Lenkrad lasst sich schwerer als normal drehen. Was kann die Ursache dafiir sein? []
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0 A. Lenkhilfe ausgefallen e
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[0 B. Lenkgetriebe defekt
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Die Bremsleuchten sind ohne Funktion. Welche Ursachen konnen hierfiir vorliegen? []
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Warum muss die Bremsfliissigkeit nach Anweisung des Fahrzeugherstellers ausgetauscht werden? []
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0 A. Damit die Bremsanlage auch bei hoher Belastung funktionstuchtig bleibt e
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Worauf mussen Sie achten, wenn Sie ein Fahrzeug mit Beifahrer-Airbag fahren wollen? []
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A. Auf dem Beifahrersitz darf eine nach hinten gerichtete Ruckhalteeinrichtung fir Kinder e
(] angebracht werden
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B. Eine nach hinten gerichtete Ruckhalteeinrichtung fiir Kinder darf auf dem Beifahrersitz o
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C. Auf dem Beifahrersitz darf eine nach vorn gerichtete Ruckhalteeinrichtung fur Kinder e
(] angebracht werden
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Wie kann verhindert werden, dass ein Kind wahrend der Fahrt die hintere Tur offnet? []
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Die Bremsleuchten sind ohne Funktion. Was tun Sie? []
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Was konnen Sie am Reifen kontrollieren? []
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[ A. Die Profiltiefe e

La GL: Goc ®
[ B. Die gleichmalige Abnutzung des Profils
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Die Scheibenwaschanlage funktioniert nicht. Woran kann das liegen? []
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[ B. Sicherung defekt o
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Was ist bei der Beladung von Fahrzeugen zu beachten? []
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0 A. Ladung darf in keinem Fall nach vorn uber das ziehende Fahrzeug hinausragen e
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B. Ladung, die mehr als 1 Meter uber die Ruckstrahler nach hinten hinausragt, muss e
0 gekennzeichnet werden
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0 C. Ladung darf oberhalb einer Hohe von 2,50 m maximal 50 cm nach vorn hinausragen e
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Welche Folgen kann zu hoher oder zu niedriger Luftdruck in den Reifen haben? []
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[0 A. Der Reifenverschleifs kann sich erhohen e
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[ B. Der Reaktionsweg kann sich verlangern e



[J C. Das Fahrverhalten kann sich verschlechtern e
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In Threm Pkw flattert das Lenkrad wahrend der Fahrt. Woran kann das liegen? []
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LA'C_)%JJL’:I‘AA.: o
aitwa oA il SeS o

c.uulgwé.gbjrhu.!.ua'

3 Jlsw ol 5lial

Woran kann es liegen, wenn die Hupe nicht funktioniert? []

0 A. Betatigungseinrichtung der Hupe defekt o
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[] C. Anlasser defekt e
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Was ist nach der Umrustung auf Winterreifen (M+S) zu beachten? []
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0 A. Der Luftdruck soll niedriger als bei Sommerreifen sein e
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[] (B. Der Luftdruck soll etwas hoher als bei Sommerreifen sein (ca. 0,2 bar e
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0 C. Auf trockener Fahrbahn konnen die Fahreigenschaften anders sein
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Was haben Sie zu beachten, wenn Sie Ladung transportieren wollen? []
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A. Einzelne Gegenstande, z. B. Pfahle, Stangen, waagerecht liegende Platten, diirfen seitlich e
(] uber den Umriss des Fahrzeuges hinausragen
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[ B. Die Ladung muss sicher befestigt sein und darf keinen vermeidbaren Larm verursachen e
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